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Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi %

Perusopetus 8. ja 9. lk Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, %

Ammatillinen oppilaitos Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, %
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Hampaiden harjaus harvemmin kuin kahdesti päivässä %

Perusopetus 8. ja 9. lk Hampaiden harjaus harvemmin kuin kahdesti päivässä, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Hampaiden harjaus harvemmin kuin kahdesti päivässä, %

Ammatillinen oppilaitos Hampaiden harjaus harvemmin kuin kahdesti päivässä, %
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Ei syö aamupalaa joka arkiaamu %

Perusopetus 8. ja 9. lk Ei syö aamupalaa joka arkiaamu, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Ei syö aamupalaa joka arkiaamu, %

Ammatillinen oppilaitos Ei syö aamupalaa joka arkiaamu, %
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Ei syö koululounasta päivittäin %

Perusopetus 8. ja 9. lk Ei syö koululounasta päivittäin, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Ei syö koululounasta päivittäin, %

Ammatillinen oppilaitos Ei syö koululounasta päivittäin, %
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Harvemmin kuin 6 kerta viikossa hedelmiä tai marjoja syövät %

Perusopetus 8. ja 9. lk Harvemmin kuin 6 kertaa viikossa hedelmiä tai marjoja syövät nuoret, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Harvemmin kuin 6 kertaa viikossa hedelmiä tai marjoja syövät nuoret, %

Ammatillinen oppilaitos Harvemmin kuin 6 kertaa viikossa hedelmiä tai marjoja syövät nuoret, %
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Harrastaa hengästyttävää liikuntaa vapaa-ajallaan korkeintaan 1 h 
viikossa %

Perusopetus 8. ja 9. lk Harrastaa hengästyttävää liikuntaa vapaa-ajalla korkeintaan 1 h viikossa, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Harrastaa hengästyttävää liikuntaa vapaa-ajalla korkeintaan 1 h viikossa, %

Ammatillinen oppilaitos Harrastaa hengästyttävää liikuntaa vapaa-ajalla korkeintaan 1 h viikossa, %
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Ylipainoisuus %

Perusopetus 8. ja 9. lk Ylipainoisuus, % Lukio 1. ja 2. vuosi Ylipainoisuus, % Ammatillinen oppilaitos Ylipainoisuus, %
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Nukkuu arkisin alle 8 h %
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Tupakoi päivitäin %

Perusopetus 8. ja 9. lk Tupakoi päivittäin, % Lukio 1. ja 2. vuosi Tupakoi päivittäin, %

Ammatillinen oppilaitos Tupakoi päivittäin, %
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Nuuskaa päivittäin %

Perusopetus 8. ja 9. lk Nuuskaa päivittäin, % Lukio 1. ja 2. vuosi Nuuskaa päivittäin, %

Ammatillinen oppilaitos Nuuskaa päivittäin, %
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Tosi humalassa vähintään kerran kuukaudessa %

Perusopetus 8. ja 9. lk Tosi humalassa vähintään kerran kuukaudessa, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Tosi humalassa vähintään kerran kuukaudessa, %

Ammatillinen oppilaitos Tosi humalassa vähintään kerran kuukaudessa, %
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Käyttää alkoholia viikoittain %

Perusopetus 8. ja 9. lk Käyttää alkoholia viikoittain, % Lukio 1. ja 2. vuosi Käyttää alkoholia viikoittain, %

Ammatillinen oppilaitos Käyttää alkoholia viikoittain, %
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Keskusteluvaikeuksia vanhempien kanssa %

Perusopetus 8. ja 9. lk Keskusteluvaikeuksia vanhempien kanssa , %

Lukio 1. ja 2. vuosi Keskusteluvaikeuksia vanhempien kanssa , %

Ammatillinen oppilaitos Keskusteluvaikeuksia vanhempien kanssa , %
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Hyvä keskusteluiyhteys vanhempien kanssa %

Perusopetus 8. ja 9. lk Hyvä keskusteluyhteys vanhempien kanssa, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Hyvä keskusteluyhteys vanhempien kanssa, %

Ammatillinen oppilaitos Hyvä keskusteluyhteys vanhempien kanssa, %
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Koulukiusattuna vähintään kerran viikossa %

Perusopetus 8. ja 9. lk Koulukiusattuna vähintään kerran viikossa, %

Lukio 1. ja 2. vuosi Koulukiusattuna vähintään kerran viikossa, %

Ammatillinen oppilaitos Koulukiusattuna vähintään kerran viikossa, %



3/9/2018

 0,0

 1,0

 2,0

 3,0

 4,0

 5,0

 6,0

 7,0

 8,0

 9,0

Koko maa Pirkanmaa Sastamala

Kokeillut marihuana tai kannabista ainakin kerran 2017 perusopetus
8. ja 9.  luokka %
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Koko maa Pirkanmaa Sastamala

Omalla paikkakunnalla helppo hankkia huumeita 2017 perusopetus 8. ja 
9. luokka %
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Kokeillut marihuanaa tai kannabista ainakin kerran 2017 lukio 1.2. 
vuosi %
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Koko maa Pirkanmaa Sastamala

Omalla paikkakunnalla helppo hankkia huumeita 2017 lukio 1. ja 2 
vuosi %
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Koko maa Pirkanmaa Sastamala

Kokeillut marihuanaa tai kannabista ainakin kerran ammatillinen 
oppilaitos 2017  %
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Koko maa Pirkanmaa Sastamala

Omalla paikkakunnalla helppo hankkia huumeita ammatillinen 
oppilaitos 2017  %
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Koko maa Pirkanmaa Sastamala

Hyväksyy ikäisillään marihuanan (kannabiksen) polttamisen perusopetus 8. 
ja 9. luokka 2017  %
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Hyväksyy ikäisillään marihuanan (kannabiksen) polttamisen lukio 1. ja 
2. vuosi 2017  %
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